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Responsabilitatea juridică
pentru conținutul articolului

aparține autorului. 
De asemenea, 

în cazul unor agenții de presă
şi personalități citate, 

responsabilitatea juridică 
le aparține.

Ziar creat pentru
musceleni şi în amintirea

fostului județ Muscel.
Ziarul vă stă la dispoziție
pentru orice informație şi
sesizare pe care doriți să

o obțineți sau să o
furnizați.

Adresa
redacției:

Câmpulung
Muscel

str. Frații Goleşti,
nr. 7, bl. A39, sc. d,

parter
Tel/fax:

0248.512.117
Mob.: 0753.311.650

Economisiți bani şi timp
abonându-vă la

EVENIMENTUL
MUSCELEAN

la orice poştaş sau oficiu poştal din
județ şi din țară! Abonamentul pe o

lună costă 8 lei, pe trei luni 24 lei,
iar pe un an 96 lei.

Anunțurile de publicitate se
primesc la sediul redacției
de luni până vineri, între
orele 08.30 - 17.00, sâmbăta,
între orele 09.00 - 14.00.

Anunțurile de pierdere a
carnetului de  student şi a
legitimațiilor de veteran de
război, precum şi cele de
deces sunt gratuite.

ABONAMENTE : P U B L I C I T A T E :

Rubrica “Muscel Click ” se
adresează numai persoanelor

care au simțul umorului, textele
fiind inventate de noi.
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Angajăm Operator CNC,
salariu deosebit de atractiv,
pe măsura calităţii serviciilor
oferite, plus bonuri de masă. 

relații la numărul de telefon 0730.571.849

Anunț de licitație 
Primăria comunei Cetățeni, 
cu sediul în comuna Cetățeni, județul Argeș, strada Negru Vodă, nr. 96, 
cod fiscal 4122434, telefon/fax 0248.544.090, 
organizează licitație publică în vederea închirierii pășunii
ce aparțin domeniului public al comunei Cetățeni - Izlazul
Mincaru, suprafață de 9,67 ha, identificat prin CF 80913,

situat pe raza U.A.T. comuna Cetățeni, județul Argeș;
Documentația de atribuire se poate obține de la sediul Primăriei comunei

Cetățeni, compartimentul secretariat, zilnic între orele 09:00-14:00, până cel târziu
în data de 26.02.2026, ora 10:00;

Data limită pentru depunerea ofertelor este 05.03.2026, ora 10:00.
Deschiderea ofertelor și licitația lor vor avea loc în data de 05.03.2026, ora 11:00. 
Ofertele se depun în plic sigilat, într-un exemplar original.
Depunerea ofertelor se va face la sediul Primăriei Cetățeni, serviciul secretariat,

str. Negru Vodă, nr. 96, comuna Cetățeni, județul Argeș, cod poștal 117240.
Relații suplimentare la telefon: 0348.544.005 sau 0752.084.182.
Primar, Minciună Ion Mugurel

FITING TOP INSTAL 
domeniu de activitate: instalații sanitare,instalații 

termice, aer condiționat, instalații gaze naturale și GPL 

angajează tineri care doresc 
să se califice în aceste meserii

relații la tel. 0248.513.559 sau 0720.881.247

Anunț de mediu
SC BeLLAMOnTe CLiFF SrL 
cu sediul în Valea Mare Pravăț, sat Nămăești, nr. 265
CORP C4,

prin cererea depusă la APM Argeș a solicitat
autorizație de mediu pentru desfășurarea
activității: „Fabricarea materialelor plastice în
forme primare cod 2016”, în localitatea Valea
Mare Pravăț, sat Nămăești nr. 265 CORP C4. 

Informații referitoare la prezenta activitate,
precum și eventualele sugestii și contestații se
pot obține, respectiv depune, în scris, sub
semnătură și cu date de identificare la sediul
APM Argeș, str. Egalității, nr. 50,
tel:0248.213.099, în termen de 15 zile
lucrătoare de la publicarea anunțului.

Anunț public
SC Ad AUTO TOTAL SrL 
cu punctul de lucru în Municipiul Câmpulung, 
str. Traian, nr.41, județ Argeș, 

informează pe cei interesați că s-a depus so-
licitarea pentru emiterea autorizației de mediu
pentru activitățile: „Comerț cu ridicata al com-
bustibililor solizi, lichizi și gazoși și al pro-
duselor derivate; Depozitări; Transporturi
rutiere de mărfuri; Comerț cu ridicată al pro-
duselor chimice”. 

Informațiile se pot solicita la sediul Direcției
Județene de Mediu din str. Egalității, nr. 50A,
Pitești, jud. Argeș, între orele 09:00 - 12:00, de
luni până vineri. 

Anunț
Ocolul Silvic Păpușa rucăr 
cu sediul în comuna Rucăr, județul Argeș, nr.34, 
scoate la vânzare în data de 19.02.2026,
ora 10:00, la sediul ocolului, următoarele
cantități de material lemnos:
Lemn foc Fag, provenind din confiscări în 
cantitate de 2,0 mc (P.V. 262/30.01.2026;
263/30.01.2026) la un preț de 269 lei/mc;
Pentru mai multe detalii, doritorii pot suna

la numărul de telefon 0248.542.905.

Angajez şofer, categoria 
B, pentru transport 

persoane şi agenţi teren, 
în Câmpulung şi zone limitrofe

nu contează vârsta, rog seriozitate. 
relații la numărul de telefon 0765.593.707

ADEVĂRUL CREŞTIN
EI BINE... ERA CÂT PE CE

Sau şi-ar fi putut auzi propria voce. Fără
îndoială, Pilat putea să vadă dincolo de
faţadă. „Ana, Caiafa, gata cu prefăcătoria,
nemernicilor; ştiu ce urmăriţi.” Cu siguranţă
că îi vorbea conştiinţa. „Nu e nimic în
neregulă cu acest om. Puţin misterios,
poate, dar acesta nu e un motiv pentru
care să fie executat.”

Ar fi putut auzi alte voci. Însă nu le-a
auzit. Era cât pe ce să le audă. Însă nu le-a
auzit. Vocile lui Satana au biruit.

Vocea lui biruieşte deseori. L-ai auzit tu
facându-ţi curte?

„Nu păţeşti nimic dacă o faci o dată.”
„Ea nu va afla niciodată.”
„Alţii fac lucruri mult mai grave.”
„Cel puţin tu nu eşti ipocrit.”
Retorica lui justificatoare nu are sfârşit.

Tatăl minciunilor cântă duios şi curtează
precum un negustor ambulant, promiţând
luna de pe cer şi furnizând dezastru. „Vino
aici. Gustă din băutura plăcerii şi cântă
cântecul senzualităţii mele. La urma urmei,
cine ştie ce-o mai fi mâine?”

Între timp Dumnezeu nu Se ia
niciodată la harţă cu Satana. Adevărul nu
are nevoie să ţipe. Dumnezeu stă în
permanenţă în picioare, îndemnând în
tăcere, fiind mereu prezent. El nu foloseşte
trucuri, manipulare sau ispite, ci numai
dovezi concrete.

Reacţiile oamenilor variază. Unii se
reped imediat la negustorul ambulant de
otravă. Alţii se îndreaptă imediat spre
Prinţul Păcii. Totuşi, cei mai mulţi dintre noi
suntem prinşi undeva la mijloc, zăbovind
la periferia mulţimii atrase de Satana, dar
fiind totuşi destul de aproape ca să putem
recepta mesajul lui Dumnezeu.

Pilat a învăţat pe propria-i piele că
acest „cât pe ce” este o adevărată
sinucidere. Celelalte voci vor câştiga.
Atracţia exercitată de ele este prea
puternică. Chemarea lor e prea
ademenitoare. Şi Pilat a învăţat, de
asemenea, că nu există iad mai întunecat
decât cel al remuşcării. Nici spălatul pe
mâini de o mie de ori nu te va elibera de
vinovăţia unei oportunităţi ignorate. Una
este să te ierţi pentru ceva ce ai făcut. Alta
este să încerci să te ierţi pentru ceva ce ai fi
putut face, dar nu ai făcut.

Isus ştia acest lucru dintotdeauna.
Pentru binele nostru, El a cerut şi cere
ascultare absolută. Niciodată nu a existat
loc pentru „cât pe ce” în vocabularul Lui. Ori
eşti cu El, ori eşti împotriva Lui.  Pentru Isus,
„cât pe ce”trebuie să devină „cu siguranţă”.
„Uneori” trebuie să devină „întotdeauna”.
„Numai dacă” trebuie să devină „orice ar fi”.
Şi „data viitoare” trebuie să devină „de data
aceasta”.

Nu, Isus nu a avut niciodată loc pentru
„cât pe ce”şi nu are nici acum. „Cât pe ce”
poate fi suficient în cazul grenadelor de

mână, dar pentru Stăpân; un „cât pe ce” nu
e cu nimic mai bun decât un „niciodată”.

CEI ZECE CARE AU FUGIT
Există ceva frapant în simplul fapt că

ucenicii s-au adunat din nou.
Adică trebuie să fi fost stingheriţi. În

timp ce stăteau şi se holbau unii la alţii în
acea duminică, trebuie să se fi simţit cam
ridicol. Cu numai două nopţi mai devreme,
se făcuse prea cald în bucătărie, iar ei o
şterseră. Era ca şi cum cineva ar fi aruncat
un castron cu apă fiartă peste o ceată de
pisici. Pleosc! Şi-au luat tălpăşiţa. Nu s-au
oprit până ce nu s-au pitit fiecare în câte-
un cotlon disponibil din Ierusalim.

Te-ai întrebat vreodată ce au făcut
ucenicii în acel sfârşit de săptămână? Eu da.
M-am întrebat dacă vreunul dintre ei a
umblat pe stradă sau s-a gândit să se ducă
acasă. M-am întrebat ce spuneau ei când
oamenii îi întrebau ce s-a întâmplat. „Hm...
păi... ştiţi...” M-am întrebat dacă au stat doi
câte doi sau în grupuri mici, sau singuri. M-
am întrebat ce gândeau, ce simţeau.

„A trebuit să fugim! Ne-ar fi omorât pe
toţi!”

„Nu înţeleg ce s-a întâmplat.”
„L-am dezamăgit.”
„Ar fi trebuit să ne avertizeze!”

Publicat din cartea „Nu-i de mirare că e
numit Mântuitorul” de Max Lucado. Adunarea

Creştină Betel Câmpulung, strada Matei
Drăghiceanu Nr.3. Telefon 0745229760.

SC GRAVOLAB CNC SRL angajează
8Ai înclinații tehnice, ai lucrat sau vrei să te specializezi în prelucrări mecanice? 
8Ai șansa să faci acest lucru chiar aici, la Câmpulung.

Suntem în căutare de 
operatori maşini-unelte

CNC (freză şi strung),
pentru a completa echipa noastră.
8Oferim un mediu de lucru stabil, instruire la locul de muncă,

posibilități de dezvoltare și beneficii multiple.
8Dacă ai experiență în domeniu sau dorință de învățare, 

te încurajăm să aplici!
Trimite CV-ul la adresa recrutărri@gravolab.com sau sună la

0755.153.407 sau 0744.538.879 pentru mai multe informații.

Obştea Moşnenilor Nămăeşti
Anunț
Obștea Moșnenilor Nămăești convoacă Adunarea Generală

Ordinară a Moșnenilor, pe data de 15 martie 2026, ora
10:00, care va avea loc la sediul Obștei din comuna Valea

Mare Pravăț, satul Nămăești, nr.81, județul Argeș.
OrdineA de zi

1.Informare despre activitatea Consiliului de Administrație pe anul 2025.
2.Prezentarea Bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2025 şi a proiectului
de buget de venituri şi cheltuieli pentru anul 2026.
3.Propuneri de investiții pentru anul 2026.
4.Raportul cenzorului pe anul 2025.
5.Pezentarea şi aprobarea bilanțului contabil pe anul 2025.
6.Discuţii referitoare la activitatea  Consiliului de Administraţie pe anul  2025
şi propuneri pentru anul 2026.
7.Descarcarea de gestiune a Consiliului de Administrație pe anul 2025.
8.Alegerea noului Consiliu de Administrație al Obștei Moșnenilor Nămăești și
a Cenzorului pentru următorul mandat de 5 (cinci) ani.
9.Diverse.

Notă
8Candidații pentru Consiliul de Administrație al Obștei Moșnenilor Nămăești,
conform art.23 din Statut, vor depune personal, la sediul Obștei, cererea de
candidatură, însoțită de cazierul judiciar, în perioada 01.02.2026-25.02.2026,
în timpul programului de lucru, de luni până vineri, între orele 8.00-15.00. 
8Candidații pentru Cenzor al Obștei Moșnenilor Nămăești vor depune per-
sonal, la sediul Obștei, cererea de candidatură, însoțită de cazierul judiciar și
dovada de expert contabil activ, în perioada 01.02.2026-25.02.2026, în timpul
programului de lucru, de luni până vineri, între orele 8.00-15.00. 

Persoanele împuternicite de către membrii Obştei vor prezenta dovezi în
acest sens (împuterniciri) scrise, semnate de către aceștia, care pot fi transmise
şi prin poştă sau pe adresa de mail: mosneanulnamaesti@gmail.com.    

COnSiLiUL de AdMiniSTrAŢie


